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Zelenszkijt dühöng a német kancellár „logikátlan” lépése miatt. 

 

Volodimir Zelenszkij ukrán elnök szerint más oka lehet Olaf Scholz német kancellárnak, hogy visszatartsa a nagy
hatótávolságú rakétákat, mint amit a német közvéleménynek hangoztatott. Scholz többször kategorikusan kizárta,
hogy Taurus cirkálórakétákat adjon át a háborúban álló országnak.

Az orosz–ukrán háború eszkalációjának veszélye miatt tartja vissza Ukrajnától a Taurus cirkálórakétákat,
amelyeket még a saját kormányából is többen odaadnának – legalábbis így szól Olaf Scholz német kancellár
hivatalos indoklása a német közvéleménynek.

Volodimir Zelenszkij ukrán elnök azonban megszell?ztette, hogy egészen más oka lehet a német vezet?
döntésének.

Zelenszkij szerint Scholz egy esetleges Oroszország elleni háborúra tartogatja a Taurusokat 

– írja a Politico brüsszeli hírportál.

Az ukrán elnök szerint Scholz üzeneteiben azt írta neki, hogy nem hagyhatja az országát ilyen er?s fegyver nélkül –
árulta el Zelenszkij egy interjúban. Attól most tekintsünk el, hogy mennyire etikus a nyilvánvalóan bizalmasnak
szánt üzenetek tartalmának megosztása a közvéleménnyel, de ha Scholz tényleg ezt írta az ukrán államf?nek,
akkor

vagy neki, vagy a német népnek nem mondott igazat. 

Taurus helyett békekancellár?

A háború eszkalációjának elkerülésével való érvelés akár választási fogás is lehetett, Németországban ugyanis
jöv?re választások lesznek, Scholz szociáldemokrata pártja (SPD) pedig pedig egyel?re igen rosszul áll. Néhány
hete a párt egyik képvisel?je a Tagesspiegel német napilapnak meg is fogalmazta, hogy 

az SPD békepártiként szeretné feltüntetni magát, Olaf Scholzot pedig a „béke kancellárjaként”. 

A „Friedenskanzler” (békekancellár) becenevet a Nobel-békedíjas Willy Brandt kapta a német politikában, aki 1969
és 1974 között a második világháború utáni éra els? szociáldemokrata kancellárja volt Németországban, és komoly
megbecsültségnek és népszer?ségnek örvendett. Nem csoda, hogy az ingatag koalícióját összetartani próbáló
Scholz szívesen kötné a nevét Brandtéhoz.

Volodimir Zelenszkijt azonban nem igazán érdeklik a német belpolitikai játszmák, és dühöng a német kancellár
„logikátlan” lépése miatt.

 

Egyszer?en nem értem a logikát, amikor például az egyik partnerünknek olyan fegyverei vannak, amelyekre
Ukrajnának ma szüksége van a túléléshez. És nem értem, hogy miért nem adnak nekünk ilyet 

– kesergett az ukrán elnök.

Borítókép: Olaf Scholz német kancellár (Fotó: MTI/EPA/Olivier Matthys)
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